

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

**Uniós támogatásból épületenergetikai fejlesztés valósult meg a CRESTYLE HUNGARY Textilipari Kft épületén.**

2014.05.07.

**23 586 000 Forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével korszerűsítették a CRESTYLE HUNGARY Kft. épületének villamos energia rendszerét. A fejlesztés célja a fenntartási költségek, elsősorban a villamos energia költségek csökkentése volt megújuló energiaforrás segítségével.**

A Környezet és Energia Operatív Program keretében a CRESTYLE HUNGARY Textilipari Kft 23 586 000 Forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert napelemes megújuló erőforrás segítségével történő korszerűsítésre.

A több mint 39 millió forintos projekt keretében a 7630 Pécs, Edison utca 16-17. szám alatti székhely épületén napelemes rendszer telepítésére került sor. Az vállalkozás épületére Yingli 240 TP-29B PV típusú napelemek kerültek felszerelésre és beüzemelésre, a napelemek által felvett energiát pedig két db SMA Tripower 17000TL és egy db SMA Tripower 15000TL típusú inverter tölti vissza hálózatra.

A projekt közvetlen célja, hogy a fenti épületben üzemelő gépek működéséhez és a világításhoz szükséges elektromos áramot megújuló energiaforrás segítségével állítsák elő, ezáltal csökkentve működési költségeiket. A napelemes rendszer által termelt energia fedezni tudja az ingatlan villamos energia ellátását, ezzel jelentősen csökkentve a fenntartási költségeket.

A megújuló energiaforrás alkalmazásával csökken a káros anyag kibocsátás, elsősorban a szén-dioxid mértéke, ami jelentősen hozzájárul az üvegházhatás kialakulásához. A megújuló energiahordozó felhasználás növekedése 172,80 GJ/év megtakarítást jelent a cég számára.

A beruházás befejezéséhez igazítva nyitotta meg kapuit a telephelyen található outlet üzlet. A termékpaletta egésze (funkcionális fehérneműk, bambusz alsóruházat és jógaruházat) ma már napenergiával készül.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

**CRESTYLE HUNGARY Textilipari Kft**

Cím: 7630 Pécs, Edison utca 16-17.

E-mail: [crestyle@t-online.hu](mailto:crestyle@t-online.hu)

[www.facebook.com/csilla.turnar.7?fref=ts](https://www.facebook.com/csilla.turnar.7?fref=ts)

[www.ujszechenyiterv.gov.hu](http://www.ujszechenyiterv.gov.hu)



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.